

让绽开在云端的花朵怒放



备的好学生

“我们家里穷,从小就我们就教育他人穷志不短,决居李德和说,“这孩子从小从不爱不义之财。有一次,李辉在代集街上捡到一个退伍军人遗失的包,里面有1000多元钱现金和一些卡啊、证啊什么的,他都当天给人家送回去了。”母亲鲍士美说,“几年前,有一次他捡到两个双卡双待的手机,这个人让我们把手机送到水家湖,我和李辉到水家湖把手机还给了人家,还请人家吃了一顿饭。”

“这孩子是我们从小看着长大的,小时候就懂事,

勤学上进,他爸妈不识字,学习全靠他自己自觉。”邻居李德和说,“这孩子从小跟村里的孩子们都能玩到一块去,每次放学或放假回来,见到村里人,老早就下车打招呼,可仁义了!”

李辉的班主任兼教练赵意中老师说:“李辉是个能吃苦耐劳,德才兼备的好学生,他不光体育成绩优秀,文化课在年级排在第50名,班里也总是排在第一名,一个体育特长生,有这样的文化课,有这样的学生,我很骄傲。”

(杨慧 梁忠)

文化课和体育成绩都相对优秀的人。”李辉说,“有梦之后,我开始走自己的路,不管是训练还是学习我都一丝不苟。训练、比赛耽误的课程在课下我会主动找老师补。我可以早晨起来早一点,晚上睡晚点,我总想方设法把丢的课给补回来,做到训练学习两不误。再苦再累,想想田间劳作的父母,我就告诉自己一定要坚持;三十八九度的高温是我训练时的家常便饭,我苦过,累过,吐过,晕过,韧带拉伤过,我甚至在冲过终点时因精疲力尽一蹶不振半个小时过……但这些,想到父母,想到梦想,我都挺过来了,都挺过来了!”

为了实现梦想,李辉一步一步一个脚印地努力着。他先后取得了全省中学生运动会田径项目冠军,合肥市学生运动会三连冠的好成绩。

——他是一个德才兼

年服药。”李辉的父亲,47岁李仁前说。“从那以后,照顾三个家庭9个孩子和二位八旬老人的重任就落在了我们两口的肩上。为了照顾这老的小的,我也不能出去打工,就在家种这16亩地。”

2010年2月,在附近工地干活的李仁前不小心从施工跳板上摔下,摔断了两根筋骨。从此家里的重活就落在了妻子鲍士美的肩上,然而老天爷没有眷顾这个多灾多难的家庭,2013年6月27日,李仁前和鲍士美开着手扶拖拉机去合肥卖西瓜回来,不小心翻了车,鲍士美被摔断了两根锁骨,让这个不幸的家庭更是雪上加霜。

但鲍士美坚定地对孩子说:“你要好好念下去,哪怕要饭,我也要让你把书念成!”

——在云端绽放的最美最迷人的花朵,它的名字

叫梦想
走进西边一间光线阴暗的房间,在靠窗子的地方,黑乎乎的墙上贴着几张李辉上初中时的学习计划、考试排名表和他的座右铭:“后悔过去,不如奋斗未来”、“目标—追求—奋斗—挫折—进步—成功”。

“父母的辛劳,我看在眼里,记在心上,我千万次的告诉自己:李辉,你一定不能让他们失望,你一定不能让他们苦白白承受。全家人脸上的笑容就是绽放在云端最美最迷人的花朵,它的名字叫:梦想!”

李辉从小爱好体育、演讲和朗诵。中考时以631分的好成绩被长丰一中录取。他喜欢政治、英语,在上海世博会上代表长丰去演讲了题为《我们的家乡——长丰》,还结交了几位外国朋友。

“最终,喜欢运动的我选择了体育,我决心做一个

“当手捧着带给我无限期望和憧憬的北京体育大学录取通知书时,我感到了未来是光明的,但想想家里微薄的收入,再想想为凑学费日渐苍老的父母,我的心很痛,很痛……”这是李辉在自己的QQ空间写的一篇短文里的一段话。

——不幸的家庭各有各的不幸

李辉家住左店乡代集村代圩村民组,三间破旧的小瓦房里,住着他的父母和祖父母。“2008年那场车祸,让我失去了大哥和姐夫,两家庭丢下来七个孩子。老母亲因为受刺激太大,落下了头疼的毛病,常

2014年实验小学、师范附小小升初电脑派位完成

8月25日下午,县城实验小学和师范附小两所小学的703名应届毕业生完成小学升初中电脑派位分校,被分往城关中学和实验高中。县教育局分管负责人、四所学校的校长以及两所小学的部分毕业生家长在现场监督电脑派位工作全过程。

派位现场,县教育局基教科科长徐庆敢介绍说,此次电脑派位分校工作由专门

的科技公司——智人信息科技负责软件开发,通过软件将县直两学校的703名毕业生按照6:4的比例随机分配到实验高中和城关中学,两所高中最终分别获得422人和281人。派位分校完成,城关中学和实验高中于8月26日上午11:00前将《入学通知书》送达实小和附小,27日下午17:00前,实小和附小将《入学通知书》发放到全

部学生手中,28日,学生即可以前往被分派到的学校报到。

徐庆敢还介绍说,学生被派位到城关中学或者派位到实验高中的学生后,学生家长可以按照自愿原则实行就近入学对调,只要两所学校各一名学生自愿对调,8月28日11:00前双方家长到教育基教科办理对调调整手续。(孔根龙)



日前,市交通局检测中心、县交通局县乡公路站等单位,冒雨赶赴双墩镇,对2013年“村村通”道路工程质量进行检测。本次检测的路段为河东至付洼段以及新集至河西段“村村通”道路延伸工程。检测对道路的宽度、路肩以及涵洞等道路质量指标进行了逐一查看,尤其是对砼路面浇筑的厚度、强度进行了现场随机“扒皮取芯”,带回检测,给道路质量一个权威的结论。(王伟)

改善村卫生室就医环境 筑牢卫生服务网底

我县从今年起至2017年县财政每年安排150万元资金,对全县200个村卫生室(含社区卫生服务站)房屋进行修缮、改扩建及部分设备更新。

村卫生室在农村三级医

疗卫生服务网络中处于网底,主要承担健康教育、慢性非传染性疾病预防控制和妇女、儿童、老年保健等公共卫生服务及医疗服务。今年我县已将50个村卫生室纳入改扩建项目补助,目前,有20

个村卫生室完成项目验收。同时,从今年起,县财政每年补助每个村卫生室3600元,用于村卫生室日常运行发生的水电费、网络使用费等办公支出。(任芳)

庄墓镇加强村级团组织建设

日前,庄墓镇刘浅社区第九届团员大会召开。会上,镇团委传达了文件精神,宣读了庄墓镇村级团组织换届选举工作实施方案,镇党委对村级团组织换届选

举工作提出了要求。会议选举了刘浅社区第九届团委负责人和团委委员。下一步,镇团委将认真做好各村居团组织建设工作,继续关注广大青年的学习和生活,做好政

策宣传和思想政治工作;进一步发挥团员青年作用,组织开展丰富多彩的活动,提高团组织的凝聚力,引导团员青年勇于担当,在美好乡村建设中发挥重要作用。(胡松 孙东昊)

“长丰草莓”种植用上专用配方肥

“实验表明,草莓专用配方肥能够促进草莓的生长,能够保花保果,增强草莓的抗病性,提高草莓的产量和提高草莓的品质……”8月21日,中盐红四方股份有限公司技术人员对我县部分草莓种植户开展了一次草莓专用配方肥技术培训。

当前,我县广大草莓种植户正在为草莓苗移栽定植做着准备,处于备肥阶段,而中盐红四方股份有限公司经过测土、配方、施肥等阶

段,研制出了专门针对草莓生长所需要的草莓专用配方肥。据中盐红四方农化服务中心有关负责人介绍,该草莓专用配方肥配方合理,并添加华中农业大学和武汉浩达农业科技开发有限公司研制的肥料增效剂,含有高浓缩的高效腐植酸和有机质,合理配比大量微量元素的组合,与复合肥混合施用,能更快地改变土壤的物理性质,使根系多生快发,加速叶绿素合成,增强作物抗寒、抗涝、抗旱能

力,不仅能增加草莓产量,还能显著提高草莓品质。

据了解,中盐安徽红四方股份有限公司是由中国盐业总公司控股,合肥市工业投资控股有限公司参股组建的大型化工企业。该公司技术力量雄厚,拥有全国首家农化服务中心和省级企业技术中心,主要产品有合成氨、尿素、复合肥、氯化铵等,产品畅销全国各地,远销亚洲及欧美市场。(杨维礼 李陈)

“星光闪耀,唱响全城”

“文一十年,感恩有你”大型群星演唱会将热力开唱

8月25日下午,“星光闪耀,唱响全城”——“文一十年,感恩有你”大型群星演唱会新闻发布会在安徽文一戴斯大饭店拉开序幕。安徽省文一投资控股集团董事长周文育、安徽省文一投资控股集团副董事长常务副总裁周文、安徽省包河酒业有限公司董事长兼总经理薛英姿、合肥文化广电新闻出版局副局长夏振明等共同出席了此次新闻发布会,合肥各大主流媒体也应邀参加,共同见证这一荣耀时刻。

“星光闪耀,唱响全城”——“文一十年,感恩有你”大型群星演唱会将于10月11日在合肥体育中心热力开唱。届时演唱会将邀请来自台湾的三代情歌王

子——费玉清、张信哲、任贤齐、萧敬腾,被誉为“天下最美的女中音”的藏族歌手降央卓玛,《星光大道》年度总冠军玖月奇迹,以及新生代实力歌手刘惜君等同台献艺。“雨神”萧敬腾的浑厚高亢,任贤齐的似水柔情,张信哲的温柔细腻,费玉清的心醉神迷,降央卓玛、刘惜君等新生代歌手的实力巨献,玖月奇迹的双排键电子管风琴演奏与多元风格……令歌迷期待无限!“雨神”萧敬腾是否在合肥呼风唤雨也成为本次演唱会的最大悬念。

此次大型群星演唱会由安徽包河酒业冠名赞助。安徽包河酒业董事长薛英姿女士上台满怀深情地致辞道:“10年

在人类发展史上是弹指一挥,白驹过隙,但对于文一集团来说,是创新是进取。2014年,恰逢文一企业成立十周年,这是发展的十年,更是奉献的十年,十年来,文一企业秉承‘砖瓦精神,贡献社会’的企业使命,以其高速增长的发展势头、良好的商业信誉、反哺回馈的低调行善作风,赢得了社会各界的一致好评。此次联手合肥文化媒体龙头企业合肥文广集团,斥巨资打造‘感恩有你’10周年群星演唱会,寄希望借助地方媒体强大的宣传优势和大型演唱会的运作经验,让利于民,回馈大众,回报社会,为安徽人民大众献上一场震撼视听盛宴。”(张文)